

惠虎宇：解体中共 平反法轮功 中国才有未来



2025年4月19日，法轮功学员在纽约华人社区法拉盛举行游行。（戴兵 / 大纪元）

更新 2025-06-15 2:43 PM 人气 197

标签: 610办公室, 平反法轮功, 活摘器官, 善恶有报, 无神论, 重德向善, 公有制, 反天理

【大纪元2025年06月14日讯】2025年6月9日，中共中纪委官网发布通报称，原“中央防范和处理邪教问题领导小组办公室”（即臭名昭著的“610办公室”）副主任高以忱“涉嫌严重违纪违法”，目前正接受调查。

引人注目的是，尽管高以忱在任“610办公室”副主任期间，还兼任中共国安部副部长，但通报中却只字未提其国安职务。这一异常措辞引发海外舆论广泛关注。

“610办公室”是江泽民亲自下令成立、专门镇压法轮功的非法机构，长期以来在中国大陆和海外指挥和策划系统性的迫害活动。高以忱作为该办公室副主任，是中共迫害法轮功政策的重要执行者之一。

当前，中共政局正处于异常敏感时期。有关习近平权力受限、由前总理温家宝与军委副主席张又侠等主掌实权的消息不断传出，尽管尚未获得官方证实，但若消息属实，如何处理法轮功问题，无疑将成为权力转型的北京当局必须面对的重大政治与道德课题。

无论谁在中国执政，要想真正恢复社会的正义秩序，重建伦理道德，都必须彻底平反法轮功，为所有被非法关押、酷刑折磨甚至致死的修炼者昭雪，依法追究迫害责任人，并对受迫害者给予国家赔偿。

更进一步说，所有在中共极权体制下遭受迫害的中国公民都应得到平反与补偿。然而，法轮功问题之所以尤为关键，乃是因为其所遭迫害的广度、深度和持续时间均为当代中国人权灾难之最，而且中共对法轮功的打压早已越过国界，蔓延全球，成为一个重大国际问

题。

目前，美国国会正推进《法轮功保护法案》，力图对中共迫害法轮功的相关责任人实施制裁与司法追责。这一国际立法进程，也再次将法轮功受迫害问题置于全球聚光灯下。对法轮功的态度也成为检验北京权力转型是否真正面向公义与文明的重要风向标。

当今的中共早已自绝生路，尤其在迫害法轮功中所犯下的“活摘器官”等反人类罪行，已突破文明底线，使神人共愤，其罪恶必须被彻底追究。

善恶有报是天理，北京当局应该看到，中共之遭灭、被解体和清算的命运已不可逆转。平反法轮功，清算中共罪行，重建一个以伦理秩序和民主、法治为根本的新国家体制，是摆在北京当局面前的唯一正确出路。

一、中共为何必须被解体

1. 中共体制反文明体系

中共政权既非源自中国传统的君权神授，也非现代社会的民主选举，而是通过武装叛乱颠覆了中华民国在大陆的合法政权夺来的，其执政缺乏任何形式的“合法性”。

执政后，中共也未能通过文化、政治或经济成就建立起执政“合理性”，反而在各个领域制造了旷古未有的灾难，对中华文明进行了系统性摧毁。

文化上，中共以毁灭人类优秀文化为能事。它宣扬的唯物论和无神论，与中华五千年“敬天信神、重德向善”的儒释道传统格格不入。它通过一场又一场政治运动，特别是“文化大革命”和镇压法轮功，对中华文化核心价值进行系统性铲除，试图在中国人的精神世界中清空道德根基，将一个拥有五千年礼仪与信仰传统的文明古国，改造成今天这样一个伦理崩坏、良知泯灭、人人互害的丛林社会。

中共统治下的中国社会早已沦为人的心冷漠的极端样本。一个老人在大街跌倒了，无人敢上去搀扶救助，这成为普遍社会现象，这正是中共打压善良、纵容邪恶所导致的恶性文化生态的真实表现。在这种体制下，官员们几乎无官不贪、荒淫无度，社会上黄赌毒横行、毒食品肆虐，中共的活摘器官恶行已经从法轮功群体蔓延至普通民众，包括学生群体。

政治上，中共建立了远超纳粹的极权体制。中共控制了所有国家机构（议会、政府、司法系统、军队），控制了中国的教育、媒体、出版社、宗教团体等所有文化机构，并以所谓公有制（实为党有制）控制了全中国的土地，掠夺企业和个人私有财产，剥夺全体国民的基本经济自由。中共体制如同一种深入社会肌理的“共产病毒”，全面寄生在中国肌体之上。

经济上，无论是早期的计划经济，还是后来的所谓“社会主义市场经济”，其实质都是权贵集团对资源与财富的垄断。所谓“市场”只是幌子，本质是权力主导的分赃机制。这种体制不仅无法真正改善民生，反而以“公有私营制”方式透支环境资源，造成中国成为全球空气、水源、土壤污染最严重的国家之一。

经济分配更是极端失衡。据官方数据显示，中国有6亿人月收入不足1000元，有9亿人月收入低于2000元（不足300美元），而与此形成鲜明对比的，是中共权贵将巨额非法所得转移海外，大量财富流失国外，留给国内的是被掏空的资源、污染的生态和崩坏的民生基础。中华民族的可持续发展陷入危急存亡之秋。

2. 迫害法轮功，暴露中共邪恶本质：与基本人性水火不容

回顾中共历次政治运动，从土改、镇反、三反五反、反右、文革到“六四”屠杀，尽管其借口大多站不住脚，但仍可拿出“阶级斗争”“反对自由化”等意识形态概念作为政治运动的理由。然而，迫害法轮功则是中共无法提供任何政治、法律、经济和社会“理由”的一次赤裸裸的邪恶本性的大爆发。

首先，法轮功不涉政治，也不属于任何特定政治团体，修炼者中还不乏党政机关人员，乃至高级干部，所以法轮功修炼不是一种与政治相关的“自由化运动”；其次，法轮功学员广泛分布于社会各阶层，从工人、农民、知识分子、企业家到政府官员，无法被贴上“阶级敌人”的标签；第三，法轮功学员聚集在一起只是炼功、学法、修心性，只注重个人修炼，努力做道德高尚的好人，与“非法集资、偷税漏税”等中共特色的所谓“经济问题”也毫无关系。

法轮功是一种佛家信仰和修炼体系，以“真、善、忍”为理念，可以帮助人们提升精神境界，达到返本归真的目标。法轮功修炼者身体健康，估计每年可以为国家节省上千亿元的医疗费用，同时提高心性后的修炼者也成为道德水平最高的一方净土，是引导中国社会提升文明型态的骨干力量。

这样利国利民的信仰若出现在任何正常国家，都会受到政府与民众的欢迎与敬重。事实上，法轮功自1992年公开传出后，在全球一百多个国家和地区广泛传播，获得数千项各国褒奖与支持，法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50种语言。

更值得一提的是，1998年，在江泽民下令镇压的前一年，中共前人大委员长乔石曾经对中国法轮功学员做过一项最权威调查，得出的结论是“法轮功于国于民有百利无一害”，这正是当时中共体制内对法轮功的真实认知与态度。

可见，江泽民发动镇压法轮功实际上与中共政权的现实利益毫无关联，而是江泽民个人妒忌、独裁心理与中共邪恶机制相互作用的产物。

迫害过程中，只要法轮功学员写一封放弃修炼的保证书，就可以回归正常生活；而坚守信仰者则面临抄家、罚款、劳教、判刑、酷刑、乃至活摘器官等灭绝人性的迫害。这无可辩驳地揭示出中共迫害法轮功的唯一原因正是法轮功信仰“真、善、忍”——只因为要做一个道德高尚的好人，就被中共迫害。

令人震撼的是，尽管中共体制内许多高官私下承认法轮功好，承认“真、善、忍”有利于社会，但是这场迫害自1999年7月开始，迄今已持续近26年，仍然没有被终止，成为中共历史上持续时间最长、波及最广、手段最残酷的政治迫害运动（笔者相信，这也将是中共历史上最后一场迫害民众的大规模政治迫害运动）。这已经清晰地表明，只要中共体制存在，迫害法轮功就不会终止。

中共迫害法轮功的过程，彻底揭示了其反天理、反人性、反普世价值的邪恶本质，这种迫害并非偶发事件，而是由中共与生俱来的邪恶体制结构所决定。正如毒药，不能通过“改良”使之变为良药，唯有摧毁其结构，分解其成分，方可重组为无毒的新体系。

例如剧毒的氰化钾（KCN），其组成原子——钾、碳、氮本身无毒，只是这些原子被特定结构组合后才产生致命毒性。如果将氰化钾还原为钾、碳、氮元素，则这些元素可以和其它元素重组为良性物质。

今天的中国，正是被中共这一反人类的“邪教结构”所绑架，大量中国社会精英被裹挟进这台邪恶机器。唯有彻底解体中共的组织结构和邪恶体制，将中国人从其中解放出来，恢复中国人的道德良知，中国社会才有可能重建伦理和法治秩序。

二、平反法轮功是重建良性社会秩序的前提和基础

1. 法轮功与中华文化的复兴

中华五千年文明以敬天知命、尊道崇德为核心，儒、释、道三教共同构筑起传统社会的道德支柱，追求“仁、义、礼、智、信”与“天人合一”的境界。这套文化体系曾哺育出历史上最具智慧与道义感的中华民族精神。

然而，自中共建政以来，对传统文化的系统性摧毁、对信仰自由的全面压制，打断了中华民族的精神命脉，令社会随之陷入道德崩坏、信仰荒漠和人心异化的深渊。

在这一背景下，法轮功在1992年传世，以“真、善、忍”为修炼核心，承继并复兴了中华文化的精神内核。它不仅为个人提供道德升华的路径，也为整个社会恢复伦理秩序提供了信仰支点和道德根基。

法轮功在全球一百多个国家广泛传播，展现了中华传统文化的普世价值，赢得各国人民的尊重与褒奖。法轮功学员创办的神韵艺术团，是全球首屈一指的中国古典舞艺术团，以古典艺术复兴中国传统文化，展现共产主义之前的真实中国。如今，神韵每年在全球近200座城市巡演，年演出约800场，观众上百万，成为弘扬中华传统文化最具影响力的艺术团体。

承认法轮功的合法性与贡献，不仅是对历史正义的回应，更将在国家层面点燃中华文化复兴的火种，重塑一个以道德和信仰为根基的文明新中国。

2. 平反法轮功的现实意义

回顾近半个世纪前，中国在“文化大革命”十年浩劫后处于崩溃的边缘，能迈入改革开放的新阶段，关键在于中共时任总书记胡耀邦推动的大规模平反冤假错案。该举措重建了社会对正义与人性的信任，释放了庞大的道德与人才资源，为改革开放奠定了基础，也由此开启了1980年代政治宽松、经济腾飞的“黄金十年”。

今天的中国政局与1970年代末期高度相似，也处在巨变前夜。不同之处在于，彼时中共尚有通过改革开放以自我延续的历史空间，而今天的时代人心思变，中共在文化、政治、经济等层面将中国社会推入系统性崩坏的边缘，其邪恶本质早已被中国人民看透，中共再无任何改良空间，必须被彻底抛弃。

在这种背景下，平反法轮功已不再是中共体制内的自我修正，而是一项面向未来的历史选择——是为未来中国储备正义资源、道德资源与精神资源的必要准备。

26年来，法轮功学员始终以非暴力、理性与坚韧，捍卫“真、善、忍”的信仰原则。他们在苦难中践行传统美德，重建了中华文化中“天人合一”的精神纽带，也为中国社会保留了燃烧旺盛的良知火种。他们是这个时代最清醒、最坚韧、最具道德担当的群体，是未来中华复兴不可或缺的精神力量。

法轮功学员的抗争揭示了一条真理——再强大的暴政也压不住良知的觉醒，正信终将冲破黑暗。

因此，平反法轮功不仅是纠正一场持续26年的历史性冤案，更是中国重建社会正义体系的起点，是恢复人心、唤醒民族道德良知、重塑文明秩序的关键一步。

它将推动中国人重新审视中共的谎言与暴行，凝聚起改变的信念，为一个没有恐惧、没有谎言、充满希望与信仰的新中国铺平道路。

责任编辑：高义#

相关专题：[中国时局全解析](#)